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.جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد- 1
.مي باشد.. .......................نوعي بيماريMSبيماري )الف

.نوعي دفاع غير اختصاصي در بي مهرگان است....................... وجود سلولهاي مشابه )ب
.است.................... د انتقال دهنده عصبي رعملكرد نيكوتين در مغز شبيه عملك)ج
.مي باشد...................دستگاه عصبي هيدر به شكل يك)د
.مي باشد..... .....كروموزمهاي هر مجموعهمجموعه كروموزمي است و .. .......كروموزم داراي20ا ئيدي بيك سلول نتراپلو)ه

.پاسخ كوتاه دهيد-2
؟باعث گشادي رگها مي شود چه نام دارد، ماده اي كه هنگام التهاب ) الف

؟آنزيم موجود در اشك و عرق و بزاق چه نام دارد)ب
؟مي شوداينترفرون از كدام سلولها ترشح)ج
؟چه ايمني ايجاد مي كند) سرم(تزريق پادتن آماده )د

پس از اتصال به آنتن ژن خاص چه سلولهايي بوجود مي آورند و چگونه موجب مرگ سلولهاي سرطاني        Tلنفوسيت هاي - 3
مي شوند؟

.شكل مقابل مراحل بروز آلرژي را نشان مي دهد- 4
؟نام دارد و چه ماده اي ترشح مي كندچه ) 2(موجود در مرحله سلول)الف
م با ماده آلرژن از كدام مرحله آغاز مي شود ووبرخورد د)ب

؟در برخورد با آلرژن اوليه اتفاق مي افتداين مرحله فقطتوضيح دهيد كه چرا 

.اصطلاحات زير را تعريف كنيد-5
گره رانويه)الف

نوكلئوزوم)ب

كروموزم هاي همتا)ج
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.تانسيل غشاء نورون به سئوالات زير را پاسخ دهيددر مورد نمودار پ- 6

چيست؟) الف(علت مثبت شدن درون سلول در قسمت)الف
ل داخل سلول منفي مي شود؟منحني چگونه پتانسي) ب(در قسمت )ب
چگونه غلظت يونها در دو سوي غشاء عمل ، پتانسيل يافتن بعد از پايان )ج

به حالت اوليه بر مي گردد؟

:در هر يك از اعمال زير كدام مركز عصبي دخالت دارد- 7
؟شخص نمي تواند يك خط مستقيم رسم كند)الف
؟پردازش تقويت و انتقال اطلاعات حسي)ب
؟س رضايت از سئوالات امتحانياحسا)ج
؟افزايش ضربان قلب در هنگام عصبانيت)د

:مشخص كنيدبدون ذكر علت ، صحيح يا غلط بودن جملات زير را -8
ريك نورون حركتي كه به سوي ماهيچه حدر انعكاس زرد پي زانو، نورون رابط موجود در ماده خاكستري نخاع باعث ت)الف

.جلوي ران مي رود، مي شود
ه را در وسط آن مشاهده ميندر تشريح مغز گوسفند در سطح پشتي آن مي توان با جدا كردن آهسته نيمكره هاي مخ، كر)ب

.كرد
.ا غليظ كردن ادرار باعث حفظ آب بدن مي شودبرمون ضد ادراري كه در هيپوفيزپسين ساخته مي شود وه)ج
نشان دهنده تعداد بيشتر گيرنده ها در واحد سطح پوست ،كم بودن فاصله دو سنجاق كه آن را به صورت مجزا حس كنيم)د

.مي باشد

؟تصاويري كه روي اين نقطه مي افتد را ديدنمي توان نقطه كور را تعريف كرده و بگوييد چرا-9

:پاسخ كوتاه دهيد- 10
؟فرد دچار كدام بيماري چشم مي باشد،اگر كره چشم فردي بيش از حد كوچك باشد)الف
؟عث حفظ شكل كروي چشم مي شودبا)ب
؟پيام عصبي شنوايي ، در كدام قسمت گوش دروني تشكيل مي شود)ج
؟گيرنده هاي بويايي در بيني چه نوع گيرنده حسي مي باشند)د
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.هريك از موارد ستون سمت راست را به مورد مربوطه خود در ستون سمت چپ وصل كنيد-11

واحد مستقل بيناييكاپولا
گيرنده مكانيكيمركبچشم

يمياييگيرنده ششاخك جنس نر نوعي پروانه ابريشم
گيرنده امواج فرابنفشديد در تاريكي مطلق

گيرنده امواج فروسرخ

؟بطور كامل توضيح بعد از اتصال گلوكا گون به گيرنده ويژه سطح سلولهاي جگر، پيك دومين چگونه تشكيل مي شود-12
.دهيد

:تاه دهيدپاسخ كو-13
جسمي چيست؟–علت سركوب سيستم ايمني در فشار روحي )الف
؟هورمون غده پاراتيروئيدباعث فعال شدن كدام ويتامين مي شود)ب
؟رمون سبب افزايش رسوب كلسيم در بافت استخواني مي شودوكدام ه)ج
؟سلول هدف قرار دارديروكسين در كجايرمون توگيرنده ه)د
؟يجاد ريتم هاي شبانه روزي دخالت داردهورموني كه در انام )ه
؟ماده اي كه مي تواند هم نقش هورموني و هم انتقال دهنده عصبي داشته باشد)و

زمانهاي مختلف نشان مي دهدرا در موش صحرايي 2نمودار مقابل ميزان گلوكز خون-14
:در اين رابطه به سئوالات زير پاسخ دهيد

ين تزريق شده است؟رمون انسولوبه كدام موش ه)الف
ورمون گلوكاكون تزريق شده است؟به كدام موش ه)ب
ودر كدام موش انتظار داريم به حالت اغماء فرو رود نام برده)ج

؟علت را بطور كامل توضيح دهيد

را حساب DNAاين دارينوع آدنين هستند در صد بازهاي پوردر صد بازها از نDNA   ،20در يك مولكول - 15
)نوشتن محاسبات الزامي است(نيدك
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پاسخ كوتاه دهيد-16
؟نام داردژنتيك از محيط خارج چه يافت مادهتغيير در خصوصيات ظاهري با در)الف
؟تشكيل مي دهدي راپله هاي مدل واتسون و كريك چه چيز)ب
؟در همانند سازي باكتري چند دو راهي همانند سازي وجود دارد)ج
؟از هم هنگام همانند سازي توسط كدام آنزيم انجام مي شودDNAباز كردن دو رشته )د

ه تفاوتي دارد؟چRNAوكلئوتيد گوانين دارنبا DNAوكلئوتيد گوانين دار ن-17

؟كدام فرد در ملخ تعيين جنسيت را به عهده داشته نام برده و گامت هاي آن را مشخص كنيد- 18

كدام مرحله از چرخه سلولي رخ مي دهند؟درهر يك از اعمال زير-19
كوتاه شدن رشته هاي دوك)الف
باز شدن پيچيدگي ها و تابيدگي هاي كروموزمها)ب
DNAهمانند سازي )ج
همانند سازي سانتريول)د

.نام ببريدجهش مضاعف شدن تركيبي از كدام فرآيند هاست؟- 20

20جمع كل


